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Роман ДАЦЬКО, олова
Об’єднання профспіло
Львівщини:

– Система за альнообов’яз ово о державно о
соціально о страх вання надає матеріальне
забезпечення та посл и понад 30 мільйонам
застрахованим особам та є однією з лючових
с ладових системи соціально о захист і запор ою
соціальної стабільності в У раїні. Позитивним в цій
моделі є правління фондами соціально о страх -
вання на тристоронній основі: владою, а та ож
роботодавцями та професійними спіл ами, я і
представляють понад 14 мільйонів працівни ів і 1,5
мільйона роботодавців, я і є платни ами єдино о
соціально о внес . Та а модель, я а зб дована на
ращих європейсь их зраз ах системи соціально о
страх вання, забезпечила фінансов стій ість і

арантованість виплат навіть найс ладніші часи політичних та е ономічних
риз.
Одна , влада ініціює зміни шляхом під отов и ново о за онопрое т «Про

за альнообов’яз ове державне соціальне страх вання» проведення
реформи системи соціально о страх вання, я а спрямована на позбавлення
фондів демо ратичної самоврядності. Зо рема, передбачається
централіз вати правління системою соціально о страх вання в одній особі
– Міністра соціальної політи и. Пропон ється та ож в лючити ошти
соціально о страх вання до державно о бюджет та ціл овита лі відація
самоврядних фондів. Та і ініціативи за рож ють втратою позитивних надбань
сфері соціально о захист працівни ів та мож ть призвести до посилення

соціальної напр и, зневіри ромадян справедливість і спроможність
держави стати дійсно соціальною. Спільний представниць ий ор ан
репрезентативних все раїнсь их об’єднань профспіло на національном
рівні та Спільний представниць ий ор ан сторони роботодавців на
національном рівні зверн лися до ор анів влади з привод недоп стимості
дій, я і мож ть призвести до розвал системи соціально о страх вання та
позбавлення працівни ів соціальних арантій. В азаним зверненням та ож
б в запропонований свій варіант можливої модернізації системи ор анів
соціально о страх вання.

Бо дан ЧЕЧОТКА, дире тор
Департамент охорони
здоров’я Львівсь ої
обласної державної
адміністрації:

– Запор ою спіх в роботі завжди б ла і є
співпраця, соціальне партнерство влади та
профспіл и. С ладно явити більш самоврядн
ор анізацію ніж профспіл а. Профспіл ами
здійснюється ефе тивна правозахисна та
представниць а робота. Сьо одні можна оворити
про реальн часть профспіло реформ ванні не
лише системи охорони здоров’я, а й держави в цілом ,
адже У раїна нині переб ває стані ради альних змін.
Зміни проходять і на рівні с спільної свідомості, і в

реформ ванні державно о правління. І д же важливо, щоб ці два р хи доповнювали, а не
йшли вс переч один одном . Спільний фор м, я ий проводиться, є підтвердженням нашої
плідної співпраці, роз міння та єдино о бачення проблем медицині.

А т альних питань для медицини Львівщини сьо одні є надзвичайно ба ато.
Найважливішим з них є ре онстр ція Львівсь о о обласно о лінічно о перинатально о

центр . Приємно повідомити, що Кабінет Міністрів У раїни, роз лян вши звернення олови
Львівсь ої ОДАЮрія Т рянсь о о про виділення 2014 році оштів для проведення ре онстр ції
перинатально о центр , хвалив рішення про виділення з бюджет 20 мільйонів ривень.
В азані ошти надійд ть в область після по одження з профільним Комітетом ВРУ з питань
бюджет . Фа тично йдеться про порят но Центр .

За гідну працю
ФОРУМ ПРОФСПІЛОК

9-10 жовтня 2014 ро Львові та Тр с авці
відб вся спільний плен м Львівсь ої та Івано-Фран-
івсь ої обласних ор анізацій Професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Наша раїна переживає надзвичайно важ ий пе-
ріод: р йн ються старі стереотипи, відб вається пов-
не перезавантаження влади, на сході раїни вир є
війна. Та а сит ація зм сила профспіл ових діячів
провести детальний аналіз роботи, основним завданням я ої є соціально-е оно-
мічний і правовий захист членів профспіл и медичної ал зі. Саме з та их мір -
вань і б ло ор анізовано спільний плен м.

У фор мі взяли часть олова Професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни Ві торія КОВАЛЬ та заст пни Профспіл и Ірина ШВЕЦЬ, деле ації
Рівненсь ої, Кірово радсь ої, Тернопільсь ої, Хмельниць ої, Львівсь ої та Івано-
Фран івсь ої Профспіло працівни ів охорони здоров’я У раїни.

На поряд денном стояло ряд а т альних питань.
Під час з стрічі Львові часни и об оворили дії профспіл ових ор анізацій

Професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни в теперішніх мовах
політичної та соціально-е ономічної сит ації в державі. До вист п б ли запрошені:
олова Професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни Ві торія КОВАЛЬ,
олова Львівсь ої обласної ор анізації Професійної спіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни Юрій БІЛИЙ, олова Івано-Фран івсь ої обласної ор анізації
Професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни Наталія БИРЧАК, дире тор
Департамент охорони здоров’я Львівсь ої обласної державної адміністрації
Бо дан ЧЕЧОТКА, олова Об’єднання профспіло Львівщини Роман ДАЦЬКО. Про
роль та завдання Профспіл и щодо правово о захист працівни ів за ладів охо-
рони здоров’я та медичних працівни ів спорах із пацієнтами з привод відш о-
д вання ш оди внаслідо неналежно о надання медичної допомо и доповідав
плен м олова Львівсь ої місь ої ор анізації профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни Андрій ВАРАВА; про правове забезпечення діяльності за ладів
охорони здоров’я та медичних працівни ів, зміни в анти ор пційном за оно-
давстві, а т альні для працівни ів за ладів охорони здоров’я – завід вач відділ

правової роботи та соціально о захист Львівсь ої обласної ор анізації Професійної
спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни Андрій ОЛІЙНИК.

Наст пно о дня Плен м продовжив робот Тр с авці. Т т про рама з стрічі
та ож б ла насиченою.

Основні ви ли и та завдання Профспіл и працівни ів охорони здоров’я з питань
соціально-е ономічно о захист працівни ів в мовах фінанс вання ал зі 2014
та 2015 ро ах о реслила олова Професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни Ві торія КОВАЛЬ. Д м ами про перспе тиви дос оналення роботи юри-
дичної сл жби за ладів охорони здоров’я, про нові напрям и та форми роботи
поділився спеціаліст Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охо-
рони здоров’я У раїни І ор БАЄВ. Про дії профспіл ових ор анізацій щодо надання
допомо и зв’яз із проведенням антитерористичної операції та про забезпечення
соціально-е ономічних прав та арантій медичних працівни ів, я і працюють чи
бер ть часть в АТО доповіла плен м оловний спеціаліст Львівсь ої обласної
ор анізації професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни Єв енія
ПИГЕЛЬ.

Плен м завершився із пере онанням, що та і широ омасштабні з стрічі необ-
хідні, адже роз риття піднятих тем вносять новизн і змістовність. Про це на
плен мі оворила олова Кірово радсь ої обласної ор анізації Професійної спіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни Лариса КОЗЛОВА. Усі часни и заход б ли
одностайні і в том , що саме сьо одні, я ні оли, необхідна єдність та з ртованість
раїнців, а її неможливо дося ти, пор ш ючи принципи соціально о діало .
Учасни и фор м прийняли резолюції з вимо ами до Кабінет Міністрів У раїни.
Читачам інформаційно о бюлетеня «За медичні права» подаємо тезисно вист пи

часни ів плен м .

Ві торія КОВАЛЬ, олова
Професійної спіл и
працівни ів охорони
здоров’я У раїни:

– Сьо одні а т альним питанням професійної
спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни є
підтрим а і захист працівни ів Держсанепідсл жби
У раїни відстоюванні своїх тр дових прав.

Майже тисяча працівни ів Держсанепідсл жби
У раїни взяли часть попередж вальній а ції
протест під стінами Кабінет Міністрів У раїни, я а
відб валася під е ідою профспіло У раїни, з метою
приверн ти ва влади та с спільства до важливої
ролі Держсанепідсл жби У раїни в забезпеченні
санітарно о бла опол ччя населення та національної
безпе и держави, недоп щенні

знищення Сл жби та можливо о с орочення понад 25 тисяч її працівни ів.
ДСЕС та її працівни и ще не о овталися від реформи 2011-12 рр., я а

призвела до повної лі відації майже 800 станов ДСЕС. Сьо одні сит ація
тр дових оле тивах ДСЕС в рай напр жена. Спочат ро відб лося

с орочення штатів на 10%, із внесенням змін до Держбюджет 2014 р.
обся видат ів на діяльність сл жби зменшено на 70%, працівни ів
відправляють тривалі відп ст и без збереження заробітної плати,
переводять на неповний робочий день, с асов ють стим люючі виплати.
А оловне, що та і стр т рні зміни позбавляють с спільство важливо о
напрям , я им донині займалася ДСЕС, – первинної профіла ти и,
онтролю я ості середовища життєдіяльності та стан нав олишньо о
середовища, част а вплив на здоров’я людей, я их – понад 70%.

Від профспіло б ло передано вимо и членів Профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни до Кабінет Міністрів У раїни та Президента.

На міжнародном рівні протест Профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни підтримала EPSU – Європейсь а Федерація Профспіло
Громадсь о о Обсл ов вання (ЄФПГО), членом я ої є Профспіл а. EPSU
висловила свою солідарність Професійній спілці працівни ів охорони
здоров’я У раїни її боротьбі щодо недоп щення звільнення тисяч
працівни ів.

Юрій БІЛИЙ, олова
Львівсь ої обласної
ор анізації Професійної
спіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни:

– Людина праці в У раїни стала основним за-
р чни ом е ономічно о та війсь ово о проти-стояння
з Росією. Країна живе надзвичайно важ их мовах.
Саме в та их важ их мовах тепер працює й наша
профспіл а. І вона я ор анізація рома-дянсь о о
с спільства довела свою життєздатність, адже
завжди най оловнішою цінністю профспіло б ла і є
людина праці. Саме для її захист , профспіл и
дос оналюють свою робот .
Наш спільний Плен м – це майданчи , на я ом

виріш ються болючі питання, що назріли с спільстві.
А назріло чимало. М симо проводити реформ вання системи охорони здоров’я: створювати
прозорі і від риті взаємовідносини медицині, де б лі ар не відч вав страх перед можливим
звин ваченням ор пції, а йо о с млінна й висо опрофесійна робота мала б аде ватн
оплат й б ла предметом ордості с спільстві. М симо дос оналювати й методи своєї
профспіл ової роботи: працювати над прос ванням імідж профспіло в інформаційном
просторі, над механізмом форм вання мотивації профспіл ово о членства, над посиленням
захисної і оордин ючої ф цій профспіл и. Об оворення цих питань на спільних заходах,
допомож ть нам знайти найефе тивніші рішення.

Із Резолюції плен м
Ре оменд вати Міністерств

охорони здоров’я У раїни
с ас вати для державних та
ом нальних за ладів охорони
здоров’я вимо щодо наявності
сертифі ата про відповідність
запровадженої в станові
системи правління я істю
вимо ам національно о
стандарт ДСТУ ISO серії 9000
для присвоєння вищої ате орії
за ладам вторинно о та
третинно о рівнів надання
медичної допомо и – до
вирішення питання щодо
виділення о ремих бюджетних
аси н вань на в азані видат и.


